



双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2022年5月31日



8日，为扎实有效推进学校“双高”建设，确保“双高”建设各项工作高效有序开展，经学校党委研究，决定成立“双高”项目建设领导小组和任务工作组。中午，双高办全体参加学习贯彻新职业教育法宣讲大会，思考如何将新职教法贯彻落实在双高建设任务中。

11日，学院召开“双高”建设启动会暨2022年教学科研工作会，会上教育厅职成教处刘其勇处长对学校双高建设提出要求，校领导及双高建设主要负责人发言，调动了广大教职工参与双高建设的积极性，会议圆满成功，双高建设大步推进。

26日，党委副书记、校长陈颖带领党委副书记李昆峰、副校长寸建平、齐武福、李光祥及各职能部门和二级学院负责人赴云南交通职业技术学院和云南机电职业技术学院进行考察学习，向兄弟院校学习在“双高”建设、教育教学改革、教师队伍建设、两级管理、学生工作等方面的先进经验，对我校“双高”建设、教育教学改革等方面具有重要的推动作用。

27日，双高办与风速科技公司就“双高”项目信息化管理进行研讨，结合双高建设信息化水平提升项目进行咨询商讨，为学院双高项目信息化管理拓展思路。

双高办下发任务书至各项目负责人，就“双高计划”项目支出绩效指标设置、软硬件建设规划和经费预算安排等事项，项目申报组进行了多轮线上线下研讨。对项目支出绩效指标，尤其是质量指标、效益指标和可持续影响指标的内涵进行研讨，组织编写2022年项目建设进度任务书。